
Projekts “Kvalitatīvas un profilam atbilstošas veselības aprūpes infrastruktūras pieejamības uzlabošana SIA “Tukuma slimnīca””. Ministru kabineta 2018.gada 23.janvāra noteikumu Nr.56  „Noteikumi par darbības programmas "Izaugsme un nodarbinātība" 9.3.2. specifiskā atbalsta mērķa "Uzlabot kvalitatīvu veselības aprūpes pakalpojumu pieejamību, jo īpaši sociālās, teritoriālās atstumtības un nabadzības riskam pakļautajiem iedzīvotājiem, attīstot veselības aprūpes infrastruktūru" projektu iesniegumu atlases trešo kārtu”, Eiropas Savienības un Latvijas Republikas normatīvo aktu par Eiropas Savienības struktūrfondu un Kohēzijas fonda vadību un Sadarbības iestādes 2018.gada 14.septembra lēmuma Nr.39-2-60/11716 un 2018.gada 12.decembra lēmuma Nr.39-2-60/15055 par projekta iesnieguma “Kvalitatīvas un profilam atbilstošas veselības aprūpes infrastruktūras pieejamības uzlabošana SIA “Tukuma slimnīca””apstiprināšanu, līguma Nr. 9.3.2.0/18/I/020, ietvaros.
Projekta mērķis
Projekta mērķis ir uzlabot kvalitatīvu veselības pakalpojumu pieejamību, jo īpaši sociālās, teritoriālās un nabadzības riskam pakļautajiem iedzīvotājiem, attīstot veselības aprūpes infrastruktūru SIA “Tukuma slimnīca” 

Projekta īstenošanas laiks

36 mēneši – no 2019.gada 01.janvāra līdz 2021.gada 31.decembrim.
Projekta izmaksas 

Kopējās projekta izmaksa plānotas EUR 795 824,00, tajā skaitā:

Eiropas Reģionālā attīstības fonda (ERAF) līdzfinansējums EUR 655 052,50;
Valsts budžeta līdzekļi EUR 69 358,50;
Privātais attiecināmais finansējums EUR 46 239,00;
Privātais neattiecināmais finansējums EUR 25 174,00.
Projekta aktivitātes

Projekta ietvaros plānotie līgumi:

· Būvprojekta izstrāde pārbūves un atjaunošanas darbiem un autoruzraudzības nodrošināšana pārbūves un atjaunošanas darbu laikā;
· Pārbūves un atjaunošanas darbi;

· Būvuzraudzība pārbūves un atjaunošanas darbiem;

· Rentgena un fibrogastroskopijas iekārtas iegāde.

